



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01700

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se želje i seksualna privlačnost stapaju, ne postoji bolji način da izrazite svoju zavodljivu stranu nego kroz naš proizvod. Predstavljamo vam **čarape za celo telo XL/XXL veličine**, koje su više od običnog komada odeće. One su vaš ključ za otvoriti vrata intimnosti i samopouzdanja koje ste oduvek želeli.

Ove **čarape za celo telo XL/XXL veličine** izrađene su od najlona visoke kvalitete, koji se savršeno prilagođava vašem telu, kao druga koža. Njihov sofisticirani dizajn ističe sve vaše obline, omogućavajući vam da se osećate neodoljivo i privlačno. Bez obzira na priliku, ove crne čarape donose notu misterije koja ne ostavlja nikoga ravnodušnim.

Zamislite sebe kako se prepuštate čarima ugodne večeri, obučeni u **čarape za celo telo XL/XXL veličine**. Ove čarape nisu samo udobne, već su i izuzetno lagane, sa težinom od samo 0.07 kg, što ih čini savršenim izborom za sve koji žele da ostanu u pokretu. Bez obzira da li se opuštate kod kuće ili spremate iznenađenje za partnera, one će vas pratiti u svemu.

Brend Obsessive, poznat po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, garantuje da će vas ove **čarape za celo telo XL/XXL veličine** oduševiti svakim nošenjem. Bez obzira na vašu građu, ovaj komad odeće je dizajniran tako da naglašava vašu prirodnu lepotu i jedinstvenost. Osec´ajte se samouvereno i zavodljivo, bilo da planirate posebnu noć ili jednostavno želite da svog partnera iznenadite nečim posebnim.

Osim što su estetski privlačne, ove čarape nude i praktičnu stranu — njihova prednost je i u jednostavnom održavanju. Pružite sebi savršen spoj udobnosti i stila. Naša online prodavnica omogućava vam lako pretraživanje širokog asortimana proizvoda, uključujući i ove **čarape za celo telo XL/XXL veličine**.

Zabrinutost oko privatnosti svakako nije nešto što biste trebali da brinete. Pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno pri kupovini intimnih proizvoda. Bez obzira gde se nalazite, vaša porudžbina stižeće u potpuno diskretnom pakovanju.

Ne propustite priliku da otkrijete svet zavodljivosti koji vas čeka. Dodajte **čarape za celo telo XL/XXL veličine** u svoju korpu još danas i pripremite se za nezaboravne trenutke strasti i intimnosti. Učinite prvi korak ka neograničenim mogućnostima koje će vas odvesti na putovanje samopouzdanja i zavodljivosti. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su izraz vašeg stila i ličnosti. Uživajte u svakom trenutku!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXL veličine OBSES01700
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688233184
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------